

Ещё как минимум полгода БЦБК будет убивать Байкал и байкальчан

22 июня в Арбитражном суде Иркутской области в 2155-й уже раз прошло стандартное заседание по вопросу Байкальского ЦБК. Как водится в таких случаях, сначала был заслушан отчет Александра Иванова, внешнего управляющего комбината, о проделанной «работе» с декабря 2010 года, а затем рассмотрено ходатайство собрания кредиторов комбината о продлении срока внешнего управления.

Арбитражный суд Иркутской области ожидаемо пошёл на поводу у недобросовестных собственников завода, утвердил отчет внешнего управляющего и удовлетворил ходатайство кредиторов. Внешнее управление на ОАО «Байкальский ЦБК» продлено до 19 декабря 2012 года.

Теперь для полноценной «работы» до конца 2012 года, по словам Александра Иванова, осталась всего-то самая малость – получить новое разрешение от Росприроднадзора, которое заканчивается 15 августа. После этого комбинат будет иметь правовое обоснование для дальнейшей работы и, даже страшно подумать – для реализации Стратегии развития ОАО «Байкальский ЦБК». Якобы это даст возможность рассчитаться с кредиторами, выйти из процедуры банкротства, подготовить предприятие к реализации проекта модернизации и ликвидации накопленных отходов, а работникам не думать о возможном сокращении и получить, наконец-то, уверенность в завтрашнем дне.



Смертоносный

комбинатовский смрад разносит на десятки километров.

Фото: Иннокентия Мызникова.

Каким образом БЦБК собирается рассчитаться с 2-миллиардными долгами за оставшиеся полгода при годовой прибыли в 130 миллионов рублей (это ещё и при высокой цене на целлюлозу), Александр Иванов пояснить не в состоянии. Впрочем, и без него схема ясна: собственники комбината живут мечтой о том, что придёт добрый и богатый дядюшка (конкретно – государство) да как возьмёт, да как рассчитается со всеми долгами предприятия. Мечтать, однако, иногда бывает и очень вредно. Расплачиваться за бездействие руководства комбината и служб, уполномоченных решить проблему Байкальского ЦБК, вновь будут байкальчане.

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ЗАКРЫТИЕ БЦБК"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Алексей Шмидт.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)